

Kötetértésként 10.

ÁRA 1 KORONA

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak
Egész évre — 230 K
Fél évre — 150 K
Negyed évre — 75 K
Egyes szám ára 1 K
Kiadóhivatal
(Széchenyi-utca 89. sz.
Kereskedelmi Testület)
Telefon: 6.

Videki előfizetés árak
Egész évre — 300 K
Fél évre — 165 K
Negyed évre — 80 K
Egyes szám ára 1 K
Szerkesztőség telefonja
82. szám.
(Széchenyi-nyomda)

Péntek, 1920. július 10.

FŐSZERKESZTŐ:
HOVÁRNYI KORRÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 150. sz.

Tíz népbiztos a vádlottak padján.

Budapest, július 9. A mai tárgyalási napon Bokányi vallomásaiban elmondta, hogy Kun Béla kijelentette, hogy igenis van haza, a proletárság hazája. A világszabadság — mondta Bokányi — sokszor foglalkoztatott. Itten az én álláspontomat fogadták el, a tengerek szabadságát, az adriai kikötő, Magyarország területi magartartását és a belső autonómia biztosítását.

Ügyész: De ennek nem volt eredménye.

Bokányi: A vádindítvány szerint a polgári osztályt megakartuk semmisíteni. Megállapítom, hogy a polgárok százezerrel vettek részt a kormányban, fizetéseket vettek fel. Tu lajdoképpen csak a polgár elnevezése szűnt meg, maga a társadalom nem.

Itt vita fejlődött ki az elnök és Bokányi között az eszközök és a házak elvételéről. Bokányi kijelentette továbbá, hogy ő csak a választási rendelet megalkotásában vett részt. A munkástanácsoknak kevesebb joguk volt, mint a polgári hatóságoknak. A vörös hadsereget védelemre állították fel. Kiment a frontra és mindenütt ott volt, ahol bányabűlést észleltek. A tisztek szereték és sohasem tapasztalhattak, hogy ellenforradalmi dolgokat színiatol.

Elnök: Peidakkal elhatároztam elő. Rákosi Béla és Jenei Ferenc századosok vallják, hogy Miskolcz közelében úgy nyilatkozott, hogy a tisztek legnagyobb százalékát megbízhatatlannak, legalább a felet fel kellene akasztani. A vezérkart — mondta — fel fogom váltani és terroristákkal fogom őket helyettesíteni. Ezek kissé ellentmondanak az ön vallomásának.

Szemébe mondja Bokányinak, hogy maguk a székelyek se nyilatkoztak róla kedvezően.

Bokányi: Ennek az ellenkezője igaz. Én magam is viseltem a székelyek jelvényét, tőlük kaptam a darutollat és hogy mennyire biztam bennük, annak jele, hogy feleséget is oda hozattam.

Elnök: Igen, erre van adat. Ötvassa: A legnagyobb kényelemmel ült szalonkocsiban. (Nagy dörögés) Meg is tehetek, hiszen három oldalról kapta a fizetését.

Bokányi: Kijelentem, hogy valamennyi népbiztos között én kaptam a legkevesebb fizetését. Én voltam az, aki a kormányzótanácsban kijelentettem, hogy a népbiztosoknak se lehet több fizetés, mint a minisztereknek. Valószínű, hogy engem Pélgánnal tévesztettek össze, mert hiszen én két helyen egyszerre nem lehettem.

Elnök: Erről nincs is szó. A hadsereg osztályhadsereg volt. Célja: A forradalom és a proletárság érdekeinek védelme.

Bokányi: A rendeleteket nem én hoztam és nem is hirdetem ki azokat.

Elnök: Majd ráérek erre.

Bokányi: (Vallat vonva) Majd ráérekünk.

Elnök: (Az elnök rendreutasítja Bokányit és figyelmezteti, hogy ne

adjon okot viselkedésével hasonló figyelmeztetésre.)

Bokányi: Tegnap engedelmet kértem, hogy elmondhassam védekezésemet, most a legnagyobb meglepetéssel tapasztalom, hogy akkor, amikor olyan ponthoz érek, ahol legnagyobb lelkinyugalomra volna szükségem, megakasztanak és kérdést intéznek hozzám, mielőtt én nyugodtan megállapítom a magam álláspontját.

Elnök: Azt én állapíthatom meg, hogy mikor tehetek fel kérdést. Igenis, megengedem, hogy álláspontját kifejtse, annak kereteit és kontinjait azonban nekem kell megállapítani.

Dr. Domokos védő felszólal az ellen, hogy a halgatóság folyton véleményi vagy tetszési nyilvánít. Az elnök figyelmezteti a halgatóságot, hogy tartózkodjék a hangulatnyilvánításól.

Szünet után Bokányi folytatta vallomását: A vádindítvány terhemre rója a középületek megszállását. Ebben semmi részem sincs. Amikor népbiztos lettem, Aréna-uti lakásomról gyalog mentem fel a Várba, kerestem a népjóletti minisztert. Egy titkár fogadott azzal, hogy fogadjam el hivatalomat. Megkérdeztem a titkárt, hogy szocialista vagy kommunista-e? Egyik se — felelte a titkár. — Ön bátor, szókimondó ember, — mondtam — nagyra becsülöm és ezért megmarad titkáromnak. A tiszviselőket kérttem, hogy maradjanak a helyükön és ha meg lesznek elégedve a népbiztosok működésével, akkor legyenek szocialistákká.

Bokányi: A forradalmi törvény-

szék ügyeit jogászok csináltak. Láda, Ronai, Landler ismert jogászok voltak, azoknak a műve volt. Ezután részletesen ismerteti, miért vállalkozott arra, hogy egyszerű munkás létere a hadtest élére álljon. Ami a hadseregpáncsnoki állás elfoglalását illeti, arra őt Böhm kérte fel, egyrészt azért, hogy a tisztek és a gényesség közötti egyenetlenséget osszlassa el, másrészt, hogy megbízható csapatokat teremtsen arra az időre, amikor az előrelátható politikai változás be fog következni. Bizonyos volt ugyanis, hogy a kommun előbb utóbb megbukik. Szükséges volt, hogy annak a pártnak, mely Kunékat megbuktatja, megfelelő haderő álljon rendelkezésre. Attér ezután a dikatura bukására Szamuely a végsőkig menő barrikád harc mellett volt, de az ő rábeszélésére belatta, hogy a helyzet tarthatatlan és elhatározta lemondását.

Az elnök levelet mutat be, amelyet 1920 június 20-án írt Bokányi és a börtönből kücsempészett. E levél egyik része így hangzik: „Gödöllő rosz volt királyi nyaralónak, de még rosszabb munkásfészeknek. A dikatura után csurog a nyalam.”

Csekeának a szavazóbíró: Az Önök választójoga a törvényes biraknak nem ad szavazati jogot, de a forradalmi törvényes biraknak, akik csirkefogók voltak, igen.

Bokányi: A kommun választójoga csak a moszkvai választójogi tervzet kópíja volt.

Az elnök a tárgyalást holnapra halasztotta.

Az egységes párt megalakulása biztosítottnak látszik.

Szombaton lesz a döntés. — Pártközi tanácskozások voltak. — Az új kabinet hozza a földreformot és a házfelosztást jogot.

Budapest, július 9. A KNEP. tegnap este azt a meglepő határozatot hozta, hogy hajlandó a fuzióra, ezzel a határozattal új helyzet állott elő. Bethlen István gróf ánszai, tekintettel a kisgazdapárt álláspontjára, megjavultak. A kisgazdapárt hajlandó a fuzióra bizonyos tárgyi és személyi feltételek mellett. A tárgyi feltételek között szerepel elsősorban a földreform kérdése, a személyes feltételek között legfontosabb az, hogy a párt intézőbizottságot válasson és pedig minden tíz párttag után egy bizottsági tagot. A miniszterelnökkel szembe fordított követelések: Nyilatkozzék a földreform ügyében, hogy elfogadja a nagyatádi Szabó István tervezését. Vallania kell a sajtó és közszabadság védelmét, tisztázandó a hadsereg szerepe, nyilatkoznia kell, hogy mi az álláspontja a királyi saék betöltésének kérdésében, valamint a demokratikus választójog ügyében. Vegál a követelések közé tartozik, hogy a hadügyi, belügyi és földmívelésügyi tarcákat a kisgazdapárt bizalmi emberével töltsék be. A trón betöltésének kérdése kikapcsolható, mert ez nem aktuális még.

Rubinek Gyula a következőkben nyilatkozott a Magyarország munkatársai előtt.

Ma délelőtt tanácskoztam Bethlen István gróffal, aki ma már a fuzió alapján tárgyal tovább. Ugy gondoljuk, hogy végül szoros koalíció fog létrejönni alapelvekkel, közös vezetés mellett és egységes parifegyelennel.

Megadjuk a kormányzóknak fenntartás nélkül a Haz felosztási jogot

e irányban annak idején már köteleztük magunkat. Legfontosabb feladat a földrefom megvalósítása, amelyet sürgősen meg kell csinálni.

A kisgazdapárt ma délelőtt értekezletet tartott. Az értekezlet 2 óra után kezdődött. Rubinek elnöki megnyitója után felazolalt Bethlen, Kovacs J. István, Rubinek István, sokorópátkai Szabó István és Kerekes Mihály. Felvetették a munkakérdés rendezését.

Végül ma este 7 órára meghívták a keresztény pártot, a disszidensek két tagját közös ülésre, melyen részt vesz Bethlen István is, hogy az egységes kormányzópartot megvalósítsák. A kisgazdapárt kiküldöttei a kö-

vetkezők: Rubinek Gyula, nagyatádi Szabó István, sokorópátkai Szabó István, Meskó Zoltán, Gaál Gaszton, Kovács J. István és Patacs Dénes.

Budapest, július 9. A földbirtok-reformtervezetet, melyet nagyatádi Szabó István készített a kormányzó felhívására, ma bemutatták kisgazdapárt tagjainak. A bényújtandó törvényjavaslat szerint földet kapnak a törpebirtokosok, földtulajdonnal nem bíró, mezőgazdasággal foglalkozók, kisiparosok, közalkalmazottak, volt katonatisztek, vagy altisztek, akik melékfoglalkozásként gazdálkodással is akarnak foglalkozni, de ezek földje 2000 négyszögölnel nagyobb nem lehet. Földhöz jutnak továbbá a javaslat értelmében a végkielégítéssel vagy nyugdíjjal elbocsátott közalkalmazottak, katonák, hadirokkantak, özvegyek és árvák. Községek és végül a törpe és kisgazdaságok 200 holdra kérhetik birtokuk kiegészítését. Családi házak céljaira 200 négyszögöl föld adható az arra jogosultaknak. A földhöz az igényjogosultak megváltás után jutnak. Megválható a törvény céljának elérése végett minden 1919 január 1-én 600 holdon felüli területtel bíró földbirtok, amely nyíben a területre szükség van. Az eddigi tulajdonosok teljes kártérítésben részesítendők. Az eladási ár a birtokbavétel előtt kifizetendő. Akinok birtoka részben megváltás alá kerül, felajánlhatják megváltásra az államnak egész birtokukat és ez esetben Országos Telepítési Tanács dönt. A törvény egy Mezőgazdasági Földhitelszövetség (Landchaft) létesítését engedélyezi.

Budapest, július 9. Bethlen István dezigault miniszterelnök ma délelőtt folytatta tanácskozásait a politikai pártok vezetőivel az új kormány alakításának elvi és személyi kérdéseiről. Ezt az értekezletet a Kisgazdapárt és a Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja tartja meg. A Kisgazdapártban garanciát követelnek arra, hogy földbirtokreform sürgősen megvalósíttassék és különösen Bottlik József ragaszkodott, ahhoz az álláspontjához, hogy a földbirtok kérdése megoldását és a közigazgatási reformot mindenké előtt meg kell szavazni.

Budapest, július 9. (MTL) A pártközi konferencia tárgyalta azt a hét pontot, amelyet a pártok intéző bizottságai a pártok közös együttműködésének feltételeként szabtak meg. A jövő kormányzati program legürgösebben megoldandó feladatai közül a mai értekezlet négy pontot tárgyalt le. Négy pontra nézve megállapodást kötöttek, amelyet holnap délelőtt tárgyalnak pártok értekezletén. Ugy értesítünk, hogy biztosítva van az egységes kormányzópart létesítése, amelynek neve „egyesült keresztény nemzeti és kisgazda és földművespárt”. A külpolitikai helyzet a pártoknak sürgős egyeztetést kényszerítve teszi, a párt fuziója valószínűleg rövidesen létre jön. Nemcsak a parlamenti pártok egyesüléséről van szó, hanem arról is, hogy a vidéki szervezetek is egységes vezetés alá kerüljenek.

Tőzsde.

Budapest, július 9. (A Magyar Távirati Iroda jelentése.) A mai tőzsde megnyitása lanyhaságra hajló és üzletelen volt. Később következő bécsi jelentésekre rövid időre megszilárdult az irányzat, de élénkebb üzlet nem fejlődhetett ki. Majdnem valamennyi papír tegnapi záróárfolyamon alul maradt. Különösen a Napoleon igen szilárd volt.

ÉRTEKEK: Magyar Hírel 1787, osztrák hitel 946, Keresk. Bank 6675, Magyar Bank 885, Leszámitoló Bank 885, Agrárbank 98 Magyar olasz bank 400, Jelzálogbank 492, Hazai Bank 680, Ingatlan bank 1000, Forgalmi bank 616, Magyar Ált. Takaréksz. 1000, Concordia 1940, Gizella 1610, Viktória 4860, Borsod-Miskolczi 2250, Északmagyarországi 2610, Kohó 5900, Salgó 5900, Koburg 2800, Fegyver 1880, Ganz Danubius 15600, Rima 3185, Atlantica 4850, Déli vasút 654, Államvasút 385, Chinoin 2380, Fatermelő 7800, Klóttli 2280, Lámpa 2880, Auer-Reszelő-Gummi 2750, Nasci 14200, Viktória 1500 és Szikra 1950.

VALUTÁK: Lei 860—865, márka 4878 465, font 615—625, francia frank 1340—1370, svájci frank 2800—2850, dollár 150—160, napoleon 610—630, líra 950—980, rubel 260—270, szokol 840—880, léva 830—845, francia dinár 880—860, korona dinár 850—870.

DEVIZÁK: Amsterdam 55-59, Koppenhága 2450—2650, Christliánia 2550—2700, német 432—432,5, olasz 970, svájci 2800—2950, Stockholm 3800—3500, Prága 370—385 és wieni kifizetés 965—105.

Zürich, július 9. Devizazárlat: Berlin 1480, Washington 5-56, Páris 48-80, Milánó 33-86, Koppenhága 92, Stockholm 122-76, Krisztliánia 92-50, Prága 12-50, Budapest 8-55, Bécs 8-85 és osztrák bélyegzett bankjegy 4.

A vörös vezérkari főnök bűnpere.

Budapest, július 9. Barcza László őrnagy a Stromfeld-ügy mai tárgyalásán a következőt mondta:

Tizennégy esztendő óta óta baráti viszonyban állott Stromfelddel. Stromfeld említette neki, hogy a tiszt szakszervezet az, ahova a tiszt egybegyűlhetnek és megmenekülhetnek az országot a vörös terroriól. Stromfeld sobasem volt destruktív, gondolkodó és módja teljesen nemzeti volt.

Farkas Béla dr. törvényszéki bíró önként jelentkezett vallomás tételre. Elmondja, hogy Stromfeld Ferenc, a vádlott öccse a júliusi ellenforradalom előtt lejtött Győrbe és azt mondta, hogy örvendetes változás fog bekövetkezni és ebben az ő bátyjának is nagy szerepe lesz.

Grosszmann Margit, kórházi ápoló nő azt mondja, hogy amikor a vörösök bejöttek Kassára, a kórházi ápolók nagyon megijedtek. Stromfeld behívatta magához őket és kijelentette: „Mi nem vagyunk vörösök, hanem cseh verők.”

BIRKA HÚS

állandóan kapható

Róth Herman és Társa

hűsmérő üzletében
Telegdi-utca 48 sz.

Kilogramma 60 korona.

A n. é. közönség b. tudomására hozzuk, hogy a már 25 év óta fennálló és villanyerőre berendezett

épület- és butorasztalos

műhelyt ismét üzembe helyezték, ahol a szakbavágó őssz munkát pontosan és megbízhatóan elkészítettek. Kiváló tisztelettel:

Némedi és Társa

(ezelőtt Némedi Rezső) Csabai-kapu 18.

2 vagon porosz szénpor

eladó. Értekezni a

„Pannónia”
kávéházban

Kisiklott a miskolczi-budapesti vonat.

Hatvanban érte a katasztrófa. — 3 súlyos 14 könnyebb sebesült. — Halott némes. — Szombat reggel ismét megindul a forgalom.

(A Reggel tudósítójától.) A Miskolczi ma délelőtt 1 óra 5 perckor Budapestre elindított 1511. számú gyorsított személyvonatot Hatvan állomáson ma este súlyos baleset érte. A körülből 50 tengelyes vonat mozdonya az u. n. behaladó vágányról a kihaladó vágányra ráfordult, abban a pillanatban, amikor a vonat bejárt az állomásra. A kisikló hatalmas lokomotív magával rántotta az utána következő máhha kocsit és a levelezőkocsit.

A pakli- és levelezőkocsi a mozdonyra keresztben ráfeküdt. Az I.-s és II. osztály hatalmas pullmann kocsit, amely tömve volt újhelyi és miskolczi utasokkal viszont rászaladt az előtte kisiklott kalauzkocsira. Az ablakok óriási zajjal, csőrépölve törték össze. A kocsiban lévő utasok egymásra zuhanak. Vérfigyasztó sikongások és segélykiáltások hallatszóttak.

A pullmann waggon váza lefordult a kocsit elején lévő ugynevezett forgószámláról és rázuhant az előtte feltornyosuló levelezőkocsira.

A hatvani állomáson, ahol a peronról megfigyelték a bejövő miskolczi személyvonat balesetét, azonnal vasúti és katonai személyzetet szentelt a katasztrófa színhelyére. A hosszabban álló lokomotív és reá keresztben fekvő kalauzkocsi tüközője között véresen hevert a személyvonat fűtője, akinek lába a két kocsi közé szorult.

Nagy nehezen kiszabadították a fűtőt reketetes helyzetéből. Az elősiető orvosok a fűtőn komplikált láb-száresontörést állapítottak meg.

A mozdonyvezető szinten lábtö-

rest szenvedett, míg az egyik vonat-kisikló vasutasul karörést konstataáltak.

A pályatestet teljesen eltorlasztották a kisiklott kocsik és a gép. A Budapestre a Hatvan állomásra bejövő személyvonat, amelynek Miskolcra este 10 óra 33 perckor kellett volna beérkeznie, természetesen nem folytathatta útját. Erre a szerelvényre szálltak át a szerencsétlenül járt miskolczi vonat utasai és folytatták utjukat Budapestre.

Miskolczi a baleset távirati hírére rögtön elindították az 1503. számú segélygépet, amelyre Hatvanban rákapcsolták a kisiklott vonat epen maradt kocsijait, amelyekbe viszont a Budapestre Miskolcra igyekvő utasoknak kellett atszállaniok. Ez a szerelvény hozta ma éjszaka fel 2 órakor Miskolcra a szerencsétlenül járt fűtőt és a mozdonyvezetőt is, akiket a mentők a lakásukra szállítottak.

A súlyos vasúti baleset még aránylag könnyebb természetűnek mondható. Egy nagyarányú katasztrófától csak az mentette meg az utasokat, hogy a mozdony után következő kalauzkocsi vasváza teljesen új volt és könnyedséggel volt képes a hatalmas nyomást felfogni.

Hatvan állomáson a forgalmat a delután és éjszaka tartamára be kellett szüntetni A kisiklott kocsikat a a sinekre emelték, elvontatták és a megromgált pályatest rendbehozásához nagy apparátussal láttak hozzá. A forgalmat szombaton reggel 8 órakor az egyik vágányon, 9 órakor pedig mind a két vágányon fel fogják venni.

HIREK

Két millió korona értékű ruhanemű a szegény gyermekeknek. Lichtenstein László kormánybiztos ma délelőtt Plank Miklós dr. főjegyző kíséretében megtekintette az amerikai konyhák és a városi népjóléti intézményeket. Az Erzsébet-iskolai, Szécs-, Nyár- és Szentistván-utcai konyhákban, ahol mintegy 2000 gyermek étkezik, a legteljesebb rendet, tisztaságot találta, úgy, hogy a konyhák vezetőinek nagy elismerését fejezte ki. Megtekintette ezenkívül a Luther-téri anyagraktárt, ahol több mint két millió értékű ruhanemű van az őszi kiosztásra. Két hatalmas raktár készleteivel a miskolczi szegény gyermekek melegruhászükséglete nagy mértékben biztosítva van.

A kormánybiztos Bíró Sándor igazgatónak, de legkivált Plank főjegyzőnek, aki irányítója a gyermekakciónak a legteljesebb elismerését fejezte ki, annál is inkább, mert az akció ügyvitelére vonatkozó valamennyi számadat, könyvelést átnézte s annak minden tekintetben való mintaszerűségéről győződött meg.

Komjáthy ajánlja a belügyminiszter a miskolczi színház direktorául, ma érkezett leiratában, amelyben értesíti a várost, hogy Kelemen Pál megválasztását megsemmisítette.

Emelkedett a dollár a miskolczi piacon. A mai tőzsdén erős kínálat jegyében folyt le. Vételkedv még mindig csekély, ami az általános helyzetből eredő tartózkodó helyzettel hozható összefüggésbe. Azt hisszük, hogy a közeljövőben a tőzsde ismét megélenkül, tanulját fogja adni életképességének és beváltja a hozzáfűzött reménysegeket. A helyi értékpapírokban ma kötés nem volt. Kínáltak Hitelbankot 940, Borsod-Miskolczi Gőzmalom 2410, Borsodmegeyit 456-ért Miskolczi Villamost 870-ért, Miskolczi Hitelintézetet 1000, Agrárt 285 koronáért. A valutapiacra csupán dollárban és szokolban volt némi üzlet. Dollárt 150, sokolt 3.46 koronáért vásároltak.

Kétázezer koronába kerülne a városi közgyűlési terem kitarozása a mérnöki hivatal költségvetése szerint és ezért a mai tanácsülés csak a legszükségesebb javításokat rendelte el. A mennyezet és az ablakok kijavítása 30-40 ezer koronába fog kerülni.

„Öreg csatárok“ címen rendkívül érdekes, satirikus tartalmú sportlap jelenik meg szombaton délelőtt az Öreg urak footballbírák mérkőzése alkalmából. Tartalmazza a szereplő játékosok gyengéit feltüntető kellemes portréit. A mérkőzés iránt különben, mely szombaton 6 órakor kezdődik a népkerti sporttelepen, óriási az érdeklődés. Jegyek elővételben Fodor könyvkereskedése árusít.

A Deborah nőegylet szegényei részére szívesek voltak adakozni: Lefkovic Albertné édesanyja elhalálozása alkalmából Berger Vilmos utján 500 K, özv. Herczog Józsefné (Nagyfalak, Csanád-m.), Schaffer Miklós által Pannónia-asztaltársaság László Adolf koszorúmegváltására 100—100 K, egy tanuló ösztöndíja, Hoffmann Ignácné, néhai Kohn József halálórási évfordulója alkalmából 50—50 K, Róth Sámuelné gyűjtése Knopfler Rózsika és Blumberger Miksa esküvőjén 200 K, Schvarcz Olga és Jolán gyűjtése Schvarcz Bertuska és Friedmann Miksa esküvőjén 160 K, Stern Jolánka gyűjtése Eichner Rózsika és Czink Dávid esküvőjén (Nagybarcsa) 107 K. Nagylelkű adományaitért hálás köszönetét nyilvánítja az elnökség.

A kereskedelmi ügynökökhöz. F. hó 10-én, szombaton este 6 órakor fontos értekezletet tartunk, saját érdekekben minden ügynök jelenjen meg. Miskolc, 1920 július 9. Az elnökség.

Pelhivás. Tódor Árpád dr. rendőrfőnök felhívja a kerékpárral bírót, hogy július hó 15-től augusztus 1-ig jelentkezzenek a rendőrkapitányságon Doktor János fogalmazónál, ahol minden kerékpár nyilvántartási számmal ellátott táblácskát fog kapni. A jelzőtábla nélküli kerékpártulajdonosok ellen — a jelentkezési határidő eltelte után — kihágási eljárás fog indítatni.

Értesítés. Értesítjük a Pékszövetség tagjait, hogy f. hó 11-én, vasárnap d. e. 10 órakor az Ipartestület földszinti helyiségében Kossuth-utca 16. sz. alatt) rendkívüli közgyűlést tartunk. Minden tag pontos megjelenését kéri az Elnökség.

A menekültek természetbeni segélyét hétfőn osztják ki a város utálynaira, amelyet hétfőn délelőtt lehet átvenni a város háznál.

Évzáró ünnepély. A diósgyőri domán-féle leánypolgtri iskola július 11-én vasárnap délután tartja az évzáró ünnepélyét.

A nyugdíjasok küldöttsége a kormánybiztosnál. Szombaton délelőtt a miskolczi nyugdíjasok egy küldöttsége fogja Bulovszky Gusztáv ny. főügyész vezetésével felkeresni Lichtenstein László kormánybiztos, hogy feltárják a kormánybiztos előtt a nyugdíjasok szomorú helyzetét.

Lopásért elítélt varrónó. A miskolczi törvényszék Rothmann Margit diósgyőri varrónót ma lopásért vonta felelősségre, mert egy malacot és egy aranygyűrűt elulajdonított. Tíz hónapi börtönrre ítélték.

250 dollárért négy hónapi fogház. A törvényszék büntető tanácsa ma tárgyalta Antal Eszter miskolczi rendőri felügyelet alatt álló nő lopási bűnügyét. Antal Eszter egy vendégtől, Kerékgyártó Jánostól 5 drb. 50 dolláros bankjegyet tulajdonított el. A bíróság bizonyító eljárás lefolytatása után az enyhítő körülmények figyelembevételével 4 hónapi fogházra ítélte.

Letartóztatás lopás gyanúja miatt. Szirmárol közlik, hogy Berman Bence ottani lakost, tegnap lopás gyanúja miatt letartóztatták és a miskolczi fogházba kísérték.

Apróhirdetések

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Egy nagy illó fürdőkádnak magánfűtővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádagos, Buzatér 21. szám.

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teendőkben több évi gyakorlattal bíró kisasszony azonnaira, vagy 15-ére állást keres. Cím a kiadóban: 422

Egy teljesen új fehér vászon kosztüm és egy himzett grenadin blouse eladó. Cím a kiadóban. 418

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsdemegbízásokat a legkulsabb lebonyolításra. 393

Ház, a Réz-utca 3. szám alatt (Glósztelep) eladó. Értekezhetni ugyanott.

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két iskolásleánykát intelligens tisztviselő családn. Anyai bánásmódban és gondozásban részesíteném. Cím a kiadóban.

Diádál kelmefestő és vegytisztítóba minden munka gyorsan készül. Felvétel Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabók-kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városháztér. Telefon 249. 211

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, valamint házhöz is megyek. Deutsch Hermann, Ujváros-utca 26. 368

A miskolczi közönség legkellemesebb nyaraló és kiránduló helye a Görömbölyi Tapolcza. Elsőrendű magyarkonyha, tisztán kezelt fajtörök, mérsékelt árak, naponta kitünő előgyűzene, nyitva reggel 5-től. Szíves pártfogást kér Leffler Károly bérlő.

Zsákvarrógép, Remingtonú írógép, szabadonfutó kerékpár, több cipész és szabadvarrógép kapható s ezek javítását vállalom. Schaffer Miklós műszerész. Széchenyi-utca 92.

Rendkívüli olcsó kalapok. Férfi, gyermek és fiuk részére legújabb formákban, szalaggal díszítve 30 koronától 45 koronáig kapható. Kohn Hermann áruházában. 449

MUNK-TESTVÉREK

alsószolcai gazdaságában

káposzta repce vetőmag

kerül eladásra, míg a készlet tart. Vevő zsákjaiban zsolczi állomásra kiszállítva.

Értesítés.

Értesítjük a hatósági cikket árusító füzet- és kiskereskedőket, hogy a birtokukban levő

SÓ

blokk nélkül árusítandó. Só vállalatunknál nagyobb mennyiségben kapható. KÖZÉLELMÉZESI VÁLLALAT.